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Váš dopis ze dne 15. března 2021

Praha 29. března 2021

Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle

zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších

předpisů

K Vámi podané žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o

svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu

zdravotnictví dne 15. března 2021, evidované pod č. j.:

ve věci dotazů k metrikám, uvedeným na Aktuální informace o COVID-19 – Oficiální

informační portál Ministerstva zdravotnictví České republiky (mzcr.cz):

1) Co znamená metrika Potvrzené případy (14. 3. jich bylo 3 291)? Jde o počet

pozitivních antigenních testů? Počet pozitivních PCR testů? Součet počtu pozitivních

antigenních a PCR testů? Počet občanů, u kterých propuklo onemocnění covid? Něco

jiného?

2) Jak bude ve statistikách započítán člověk, který v daný den díky dvěma různým

zaměstnáním absolvoval dva různé testy?

3) Jak bude ve statistikách započítán člověk, který měl antigenní test pozitivní a

následný PCR test negativní?

4) Jak bude ve statistikách započítán člověk, který měl antigenní test pozitivní a

následný PCR test také pozitivní?

5) Jak bude ve statistikách započítán člověk, který se oběsil, ale měl pozitivní test na

covid? Ano, vypadá to jako zjevný nesmysl, ale dle vaší vlastní metodiky by měl být

započítán jako "umřel s covidem" a tedy o jedna navyšovat metriku Úmrtí,
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Vám sdělujeme následující:

Ad dotaz č. 1)

Potvrzený případ vstupující do statistiky by měl být ověřen ještě PCR testem (AG test

je u bezpříznakových pacientů jen indikační k dalšímu potvrzení PCR testem), AG test

se pro potvrzení pozitivity uznává pouze v případě osob s příznaky. Názorná prezentace

je k dispozici na následujícím odkazu:

https://koronavirus.mzcr.cz/wp-content/uploads/2020/12/Algoritmus-

pou%C5%BEit%C3%AD-a-interpretace-antigenn%C3%ADho-testu-v-detekci-nemoci-

covid-19-pro-dobrovoln%C3%A9-testov%C3%A1n%C3%AD-ob%C4%8Dan%C5%AF-

%C4%8CR.pdf

Ad dotaz č. 2)

Ve statistice pozitivních osob bude započítán pouze jednou dle způsobu popsaného

v odpovědi na otázku č. 1.

Ad dotaz č. 3)

V testech dle typu bude započítán dle výsledku, ale v počtu pozitivních osob se

nezapočítá. AG test není průkazný pro pozitivitu, pokud testovaný člověk nemá příznaky

onemocnění.

Ad dotaz č. 4)

Takový člověk bude započítán mezi pozitivní osoby a testy.

Ad dotaz č. 5)

Takové případy nejsou tak časté, aby mohly ovlivnit celkovou statistiku „úmrtí

s Covidem“. Úmrtí s Covidem nejsou to stejné jako ověřená úmrtí na covid. Není možné

v běžném každodenním procesu kvantitativního automatizovaného zpracovávání statistik

vylučovat a vyhodnocovat skutečné příčiny smrti. Úmrtí s Covidem prezentované každý

den na webu Ministerstva zdravotnictví „Onemocnění aktuálně“ odpovídá jakémukoliv

úmrtí v době pozitivity bez ohledu na skutečnou příčinu na základě ověření

a zadání této informace pracovníky KHS do systému.

S pozdravem


